

訂正告示

札幌市告示第 549 号

平成 31 年（2019 年）1 月 24 日付け札幌市告示第 340 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

平成 31 年 2 月 1 日

札幌市長 秋元 克広



記

1 調達件名

道路情報システム用ソフトウェア

2 訂正内容

告示文案「2 入札に付する事項」欄、「(5)入札方法」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：諸経費を含めた金額
- ・正：諸経費を含めた総価

告示文案「2 入札に付する事項」欄、「(5)入札方法」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：端数金額を切り持てる
- ・正：端数金額を切り捨てる

入札説明書「3 入札に付する事項」欄、「(5)入札書の記載方法」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：諸経費を含めた月額
- ・正：諸経費を含めた総価

入札説明書「3 入札に付する事項」欄、「(5)入札書の記載方法」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：端数金額を切り持てる
- ・正：端数金額を切り捨てる

入札説明書「6 入札の提出場所等」欄、「(7)代理人による入札」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：指名
- ・正：氏名

3 契約担当部局

〒060-8611 札幌市中央区北 1 条西 2 丁目 札幌市役所 6 階南  
札幌市建設局総務部総務課企画担当係 電話(011)211-2444